

Projekt zaměřený na spolupráci s praxí dospěl k úspěšnému konci



Na Fakultě ekonomické Západočeské univerzity v Plzni 31. května 2014 skončil úspěšný projekt CZ.1.07/2.4.00/17.0054 Vytváření a posilování partnerství mezi univerzitami a praxí (UNIPRANET), který probíhal od 1. června 2011. Do projektu bylo kromě Fakulty ekonomické a Fakulty strojní ZČU zapojeno dalších 8 partnerů.

Základním cílem tohoto projektu bylo rozšíření kontaktů a rozvoj spolupráce mezi univerzitami a soukromým i veřejným sektorem. Hlavní snahou bylo zvýšit konkurenceschopnost našich studentů na trhu práce a vybavit je zkušenostmi z praxe. Studenti měli možnost se během realizace projektu zúčastnit stáží v podnicích i dalších organizacích, které se zaměřily např.

na oblast managementu, marketingu, logistiky nebo financí. V průběhu projektu bylo realizováno více než 120 stáží v rámci ČR a několik zahraničních. Stáže se setkávaly s kladnou odezvou ze strany studentů.

Velmi populární byla též tzv. zimní škola, kterou pořádala ZČU ve spolupráci s BIC Plzeň. Těto školy, která byla pojata formou interaktivního setkání úspěšných podnikatelů, odborníků z praxe a studentů z celé ČR, se uskutečnily celkem tři ročníky. S ohledem na kladný ohlas ze strany účastníků i přednášejících plánujeme v této aktivitě pokračovat i po ukončení projektu. „V rámci projektu UNIPRANET jsem se zúčastnila několika aktivit, přičemž nejzajímavější pro mě byla účast na zimní škole

na téma základy podnikatelství“, konstatovala Bc. Markéta Votrubcová, studentka Fakulty ekonomické ZČU.

Dle pozitivních ohlasů ze stran studentů i spolupracujících firem je možné považovat průběh projektu UNIPRANET za úspěšný. Podařilo se splnit veškeré indikátory a dosáhnout stanovených cílů. Projekt byl mediálně propagován v Českém rozhlasu, natočen byl i televizní spot pro MŠMT a byl prezentován v rámci celostátní kampaně OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Významnou měrou se na propagaci podíleli rovněž samotní účastníci stáží a zimních škol. Díky UNIPRANETU se podařilo Fakultě ekonomické ZČU navázat řadu zajímavých kontaktů a nastartovat trend spolupráce univerzitního světa a praxe, který bude udržován i po ukončení projektu.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Jarmila Ircingová,
manažerka projektu Unipranet
Fakulta ekonomická ZČU